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   長野市 障害福祉のためのアンケート      当事者団体用 

問１ 団体の名称                          

会員数    およそ         人 

 

問２ サービスを利用するにあたって利用者が抱える課題について、どのようにお考えですか。 

   （あてはまるものに○を） ※会員からの声や実態をもとに、お答えください。 

 大
き
な 

課
題
で 

あ
る 

課
題
で 

あ
る 

そ
れ
ほ
ど 

課
題
で
は

な
い 

①介護者（親・家族など）の亡き後のこと １ ２ ３ 

②自己負担額の増によるサービスの利用手控え １ ２ ３ 

③利用できるサービスが制約されることによる利用手控え １ ２ ３ 

④障害程度区分の判定結果によるサービス利用の制約 １ ２ ３ 

⑤中山間地に住む利用者の施設利用のこと １ ２ ３ 

⑥特別支援学校等の卒業生の進路先 １ ２ ３ 

 

問３ 施設入所者の地域生活への移行にあたって必要だと思うことについて、あてはまるものはどれですか。 

 と
て
も 

必
要 

必
要 

あ
ま
り 

必
要
で 

な
い 

①地域住民の正しい理解や協力 １ ２ ３ 

②家族・親族の理解や協力 １ ２ ３ 

③地域の相談支援体制の充実 １ ２ ３ 

④日中活動の場の充実（就労、訓練の場・余暇活動など） １ ２ ３ 

⑤夜間の支援体制の充実（緊急時の対応、介護・医療的ケア等） １ ２ ３ 

⑥障害程度区分の適正・明確化 

 
１ ２ ３ 

⑦障害のある方の公営住宅の整備、積極的な受け入れ １ ２ ３ 

⑧住まいの契約時に関する保証人の問題等の解消 １ ２ ３ 

⑨住まいのバリアフリー化の促進（補助制度の拡充等） 

 
１ ２ ３ 

⑩グループホーム等の建設に対する公的支援、補助制度の充実 

 
１ ２ ３ 

⑪入居費用の軽減（家賃補助、運営費補助等の公的支援） １ ２ ３ 

⑫グループホーム、ケアホームの報酬単価の引き上げ １ ２ ３ 

⑬社会保障制度の充実（給付、年金、所得保障、税控除等） １ ２ ３ 

⑭ショートステイの受け入れ体制の整備 １ ２ ３ 
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問４ 障害のある方の就労、工賃向上のために必要なことについて、あてはまるものはどれですか。 

 と
て
も 

必
要 

必
要 

あ
ま
り 

必
要
で 

な
い 

①企業、社会全体が支えあい仕組みづくり １ ２ ３ 

②家族・親族の理解 １ ２ ３ 

③施設・事業所の積極的な取り組み（製品開発、作業の効率化） １ ２ ３ 

④施設・事業所が企業とのつながりや情報交換を深めること 

 
１ ２ ３ 

⑤利用者の一般企業への実習、研修制度の充実 １ ２ ３ 

⑥障害者雇用に対する企業の積極的な取り組み １ ２ ３ 

⑦行政側の積極的な就労先の紹介や斡旋 １ ２ ３ 

⑧ジョブコーチの育成、サポート体制の充実 １ ２ ３ 

⑨施設・事業所が特別支援学校等とのつながりや情報交換を深め
ること 

１ ２ ３ 

⑩施設・事業所が特別支援学校生の実習受け入れや体験就労制度
を充実させること 

１ ２ ３ 

 
問５ 困ったときの相談機関の必要性についてうかがいます。 

（１）困ったときに、地域に身近に相談できる機関は必要だと思いますか（あてはまるものに○を） 

１ とても必要     ２ いざと言うときに必要     ３ あまり必要ではない 

 

（２）下記にかかげる相談内容について、必要だと思いますか（あてはまるものに○を） 

 と
て
も 

必
要 

い
ざ
と 

言
う
と
き

に
必
要 

あ
ま
り 

必
要 

で
は
な
い 

①住まいに関する相談 １ ２ ３ 

②成年後見人制度に関する相談 
（財産の管理や相続に関すること など） １ ２ ３ 

③心身の状況に関する相談 １ ２ ３ 

④障害福祉サービスの利用や手続きの方法に関する相談 １ ２ ３ 

 

問６ 平成 18年 4 月から始まった「障害者自立支援法」の内容や理念について、どのようにお考

えですか。（あてはまるものに○を） 

１ おおむね賛成できる法律である 

２ 改善すべき点はあるが、やむを得ない法律だと思う 

３ 改善すべき点がたくさんあり、賛成できない法律だと思う 
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問７ 国や市の福祉施策に対する財源の使い道や、年金や手当などの社会保障制度のあり方につい

て満足していますか（あてはまるものに○を） 

１ とても満足している      ２ おおむね満足している 

３ あまり満足していない     ４ 満足していない 

 
問８ 利用者が障害福祉サービスを利用する際に負担する金額は、家計に与える影響は大きいですか。

※会員からの声や実態をもとに、お答えください。 

 高
い
と 

思
う 

適
当
な 

金
額
で 

あ
る 

高
い
と
は

思
わ
な
い 

①障害福祉に関するサービス全般に支払う費用 １ ２ ３ 

②入所施設に支払う費用 １ ２ ３ 

③グループホームなどに支払う費用 １ ２ ３ 

④通所施設(日中利用する事業所など)に支払う費用 １ ２ ３ 

⑤ショートステイ(短期入所)などを利用するときに支払う費用 １ ２ ３ 

⑥施設などで提供される食費や光熱水費 １ ２ ３ 

⑦自宅から施設などへ通うときの送迎・交通費用 １ ２ ３ 

⑧医療に対して支払う費用 １ ２ ３ 

⑨ホームヘルプサービスに支払う費用 １ ２ ３ 

 
問９ 自由回答欄 

（１） 利用者にとって経済的な負担感の大きいサービスや経済的に困っている方の実情などを
お書きください。 
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（２） 現在、会員の方が受けている福祉サービスの中で、サービスの使いやすさや行政から決
定を受けた支給量などにより、利用者のニーズがあるにも関わらず利用が制約されている
サービスやもっと使いやすくなれば良いと考えるサービスなどがありましたら、お書きく
ださい。 

   

 

 

 

 

 

 

  
（３） 障害程度区分の判定結果に基づき、同じような心身の状況や目的意欲を持った方が、自

立に向けた生活訓練や機能訓練、就労支援の強化による工賃のアップや一般就労に向けた
支援など、利用者のニーズに応じたより質の高い適切なサービスが受けられることが期待
できます。今後、施設・事業所でどのようなサービスを受けたいか、または施設・事業所
に期待することをお書きください。 

   

 

 

 

 

 

 

  
（４） 日ごろの団体活動の中で、会員の方が抱える現在及び将来にわたる共通の悩みや不安な

ど、率直な感想をお書きください。 

   

 

 

 

 

 

  

 

ご協力いただき、誠にありがとうございました。 


